

Το **Dynamic** είναι ειδικά σχεδιασμένο για την αντιμετώπιση τροφοπενιών Ασβεστίου, Μαγνησίου, Βορίου και Καλίου. Είναι κατάλληλο για διαφυλλικές λιπάνσεις και ριζοποτίσματα και τα αποτελέσματά του γίνονται ορατά πολύ γρήγορα λόγω των άμεσα αφομοιώσιμων συστατικών του. Ειδικότερα με το **Dynamic** επιτυγχάνουμε:

- Προστασία του αμπελιού από την ξήρανση της ράχης - Πρόληψη και θεραπεία της ξηράς κορυφής (μαύρη τάπα) στην τομάτα - Εξαφάνιση μικροκαρπιών και αφυδατώσεων στους μίσχους και τα φύλλα των κηπευτικών - Εξάλειψη των φθορών στους καρπούς της φράουλας - Θεραπεία των μήλων από την πικρά κηλίδα (bitter pit) - Μείωση του σχισίματος των κερασιών - Εξαφάνιση δυσμορφιών στα φύλλα και τους καρπούς της πιπεριάς - Θεραπεία της αφυδάτωσης των φύλλων στο μαρούλι και στο αντίδι - Εξαφάνιση του μαυρίσματος των κολοπανιών στα ραδίκια και τα σέλινα - Ζωηρό χρώμα στα πράσινα λαχανικά - Αύξηση της διατηρησιμότητας και ανθεκτικότητας των καρπών στις μεταφορές

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ-ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Διαφυλλικές Εφαρμογές: Διαλύουμε 20 ml (1 καπάκι) σε 5-10 λίτρα νερό και ψεκάζουμε καλά τα φύλλα και τους βλαστούς ώστε το σπεί να καλύψει πλήρως το φυτό.

Εδαφικές Εφαρμογές: Διαλύουμε 30-60 ml (2-3 καπάκια) σε 10 λίτρα νερό και ποτίζουμε στην περιοχή των ριζών μέχρι το χώμα να μουσκέψει καλά.

Οι δοσολογίες εξαρτώνται πάντα από το βαθμό της τροφοπενίας, τον τύπο και το μέγεθος της καλλιέργειας και τις περιβαλλοντικές συνθήκες. Στα πρώτα στάδια της καλλιέργειας ενδείκνυται εφαρμογή με την ελάχιστη δοσολογία. Οι δοσολογίες μπορούν να επαναλαμβάνονται κάθε 15 ημέρες έως την εξάλειψη των συμπτωμάτων.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν συνδυάζεται με υδροξειδία, θειικά και φωσφορικά άλατα. Να αποφεύγεται η ανάμιξη με αμμωνία και νιτρώδη οξειδία. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ένα τεστ συνδυαστικότητας πριν από την ανάμιξη στη δεξαμενή.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Να εφαρμόζεται μόνο τις δροσερές ώρες της ημέρας. Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται σε μέρος που να μην επιτρέπει το σχηματισμό πάγου. Η συσκευασία θα πρέπει να κλείνεται ερμητικά σε περίπτωση που παραμείνει προϊόν στο δοχείο. Πλύνετε καλά το δάπεδο αν το προϊόν χυθεί επειδή προκαλείται ολισθηρότητα.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΕΛΑΦΡΩΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ - ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Ειδικό Υγρό Λίπασμα Άμεσης Δράσης

Dynamic

Για τροφοπενίες **Ασβεστίου, Μαγνησίου, Βορίου και Καλίου** σε όλες τις καλλιέργειες

ΣΥΝΘΕΣΗ (β/β)	
Άζωτο (N)	8.25 %
Κάλιο (K ₂ O)	5.00 %
Ασβέστιο (CaO)	10.00 %
Μαγνήσιο (MgO)	2.00 %
Βόριο (B)	0.10 %

Φυσικοχημικές Ιδιότητες	
Ειδικό βάρος	1,45 g/ml
pH	3,9
Αγωγιμότητα	97,3 mS/cm
Αλατότητα	71 ppt

Ομάδα λιπασμάτων νέου τύπου: A'
Αρ. κυκλοφορίας: 21

Καθ. Περιεχόμενο
250 ml

Παράγεται από την

HUMOFERT



www.humofert.gr



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Δηλώσεις Επικινδυνότητας: **H302:** Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης **H318:** Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη **H360FD:** Μπορεί να βλάψει τη γονιμότητα. Μπορεί να βλάψει το έμβρυο κατά τη διάρκεια της κύησης

Δηλώσεις Προφύλαξης: **P264:** Πλύνετε ... σχολαστικά μετά το χειρισμό. **P270:** Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. **P280:** Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. **P201:** Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. **P202:** Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε όλες τις οδηγίες προφύλαξης. **P281:** Χρησιμοποιείτε μέσα ατομικής προστασίας όπως απαιτείται. **P305 + P351 + P338:** Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. **P308+P313:** Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό. **P310:** Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό. **P301 + P312:** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή έναν γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. **P330:** Ξεπλύνετε το στόμα σας. **P405:** Φυλάσσεται κλειδωμένο. **P501:** Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε... σύμφωνα με τους τοπικούς/περιφερειακούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς (θα προσδιοριστεί).

Περιέχει: Nitric acid-calcium ammonium double salt-hydrated form, Disodium Octaborate Tetrahydrate

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ



ET001.083 - Ver. 20.1 GR 0820